

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ

Αβάντων 18
Ψαχνά Ευβοίας
τ.κ. 34400
Τηλ. 2228350200
Fax. 2228023844

Email: sxolepitr.a@ddm.gov.gr

ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΡΦΥΩΝ ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ
(υπόψιν των κ.κ. Διευθυντών και
των εκπαιδευτικών φυσικής αγωγής)

ΘΕΜΑ: « ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΑΡΤΑΝ ΚΑΙ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΓΩΝΩΝ ΣΤΙΒΟΥ »

Όπως είναι γνωστό, εδώ και λίγους μήνες έχει ολοκληρωθεί το ταρτάν στο Δημοτικό Στάδιο Ψαχνών, ένα σημαντικό έργο αθλητικής υποδομής, που βελτιώνει σε μεγάλο βαθμό τις συνθήκες άθλησης των αθλητών και των πολιτών του Δήμου μας, οι οποίοι πλέον έχουν την ευκαιρία να αθλούνται σε ένα λειτουργικό και φιλόξενο περιβάλλον. **Η λειτουργία του νέου ταρτάν, εγκαινιάζεται το Σάββατο 1^η Ιουνίου 2024, στις 6:00 μ.μ..**

Στο πλαίσιο των εγκαινίων, ο αθλητικός σύλλογος στίβου «**ΠΟΛΥΜΝΑΣΤΟΣ Γ.Α.Σ. ΨΑΧΝΩΝ**», που δραστηριοποιείται στο Δήμο μας, διοργανώνει την 4^η γιορτή Κλασικού Αθλητισμού, που θα περιλαμβάνει αγώνες στίβου για όλους τους μαθητές των Δημοτικών Σχολείων και των

Γυμνασίων του Δήμου μας. Τα παιδιά θα γνωρίσουν τα αγωνίσματα του στίβου και θα αγωνιστούν στα κάτωθι αναλόγως της τάξης που φοιτούν:

1. Για την Α' και Β' τάξη θα διεξαχθούν αγώνες
δρόμου 50 μ. ταχύτητα αγοριών και 50 μ. ταχύτητα κοριτσιών
2. Για τη Γ' και Δ' τάξη θα διεξαχθούν αγώνες
α) δρόμου 50 μ. ταχύτητα αγοριών και 50 μ. ταχύτητα κοριτσιών, β)
άλμα εις μήκος αγοριών και άλμα εις μήκος κοριτσιών
γ) ρίψεων μπάλακι αγοριών και μπάλακι κοριτσιών
3. Για την Ε' και ΣΤ' τάξη θα διεξαχθούν αγώνες
α) δρόμου 60 μ. ταχύτητα αγοριών και 60 μ. ταχύτητα κοριτσιών
β) άλμα εις μήκος αγοριών και άλμα εις μήκος κοριτσιών
γ) ρίψεων μπάλακι αγοριών και μπάλακι κοριτσιών
4. Για την Α' – Β' – Γ' γυμνασίου θα διεξαχθούν αγώνες
α) δρόμου 80 μ. ταχύτητα αγοριών και 80 μ. ταχύτητα κοριτσιών
β) άλμα εις μήκος αγοριών και άλμα εις μήκος κοριτσιών
5. Ομαδικό αγώνισμα σκυταλοδρομίας 6Χ50 μ.

Κάθε δημοτικό σχολείο μπορεί να δημιουργήσει μία εξαμελήμικτή ομάδα από ε' – στ' τάξη για να συμμετάσχουν στην σκυταλοδρομία.

Κάθε μαθητής – μαθήτρια έχει δικαίωμα συμμετοχής μόνο σε ένα ατομικό αγώνισμα, ωστόσο, μπορεί μαθητής – μαθήτρια που θα αγωνιστεί σε ένα ατομικό αγώνισμα να λάβει μέρος και στο ομαδικό αγώνισμα της σκυταλοδρομίας.

Ώρα προσέλευσης στο Δημοτικό Στάδιο Ψαχνών για τους συμμετέχοντες: 5:30 μ.μ.

Στους τρεις πρώτους νικητές/στις τρεις πρώτες νικήτριες θα απονεμηθούν μετάλλια και διπλώματα ενώ αναμνηστικά διπλώματα θα απονεμηθούν σε όλους τους συμμετέχοντες/σε όλες τις συμμετέχουσες.

Παρακαλούμε, όπως ενημερώσετε τους μαθητές – μαθήτριες του σχολείου σας για τη διοργάνωση, ενώ μέχρι την Τρίτη 28/05/2024 στο email: polumnastos@outlook.com, θα επιθυμούσαμε να λάβουμε συμπληρωμένη τη συνημμένη στην παρούσα επιστολή κατάσταση με τις συμμετοχές των μαθητών. Επίσης, σας ζητούμε να μοιραστεί στους συμμετέχοντες μαθητές η υπεύθυνη δήλωση, που σας αποστέλλουμε, η οποία θα πρέπει να συμπληρωθεί από τους γονείς – κηδεμόνες τους και να προσκομιστεί στην Οργανωτική Επιτροπή των αγώνων την ημέρα της διοργάνωσης.

Οι συνοδοί των παιδιών παρακαλούνται να βοηθήσουν στην καλύτερη διεξαγωγή των αγώνων, επιτηρώντας τους μαθητές – μαθήτριες, που θα βρίσκονται στις κερκίδες του σταδίου και οδηγώντας τους εγκαίρως προς και από τον αγωνιστικό χώρο.

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:

- 1) Κατάσταση συμμετεχόντων
- 2) Υπεύθυνη δήλωση Γονέα – Κηδεμόνα

Ο Δήμαρχος ΔιρφύωνΜεσσαπίων


ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΑΘΑΣ